

2010中国洛阳金秋汽车博览会盛大开幕,将持续4天

香车美女赏不尽 汽车大奖等您拿



妈妈来看车,我是小参谋。

□记者 戚帅华

本报讯 昨日上午,由市政府主办,洛阳日报报业集团承办,帝豪汽车独家冠名的“帝豪汽车”2010中国洛阳金秋汽车博览会在洛阳国花园盛大开幕。

市委宣传部副部长、洛阳日报报业集团党委书记、社长王建立宣布汽车博览会开幕。

洛阳日报报业集团党委副书记、总编辑邓明选在致词时说,今年的金秋汽车博览会规模宏大、车型众多、名车荟萃、大腕云集,参展商、参展品牌、参展车型均超过以往任何一届。他表示,相信在广大汽车参展商和观众的大力支持下,本届车展一定会结出丰硕的成果。

据了解,今年的金秋汽车博览会共有52个汽车品牌报名参展,参展车型多达340余款;既有宝马、奔驰、凯迪拉克、英菲尼迪、雷克萨斯等世界顶尖品牌,也有北京现代、东风本田、东风日产、上海大众等国内主流合资品牌,也有比亚迪、奇瑞、江淮、吉利等自主品牌,家用轿车、商务车、休旅车、越野车等各种车型一应俱全。

据悉,本届车展不售门票,观众可免费参观,组委会还拿出价值10万元的重奖回报观众:特等奖为海马王子轿车一辆;一等奖为海马福仕达汽车一辆;二等奖20名,获奖者可获得价值800元的长城汽车模型。

本届金秋汽车博览会持续4天,至9月24日结束。



名车加美女,谁能不驻足?



就要上场啦,对镜理红妆。



大奖和车模,哪个更惹眼?
本组图片由记者张光辉曾宪平摄



“双节”期间,洛阳站增开多趟省内列车

□记者 戚帅华 通讯员 郭琦

昨日,记者从洛阳火车站获悉,为方便旅客出行,双节期间洛阳火车站将增开以下车次列车。

9月28日至10月7日期间,加开L8020次(洛阳—郑州)。8时20分洛阳始发,8时48分到达偃师站,9时11分到达巩义站,10时20分到达郑州站;加开L8019次(郑州—洛阳);12时47分终到洛阳站。

9月22日、23日、24日、28日至10月7日期间加开L8027/8/9次、L8027次(洛阳—灵宝),9时10分洛阳始发,10时08分到达渑池站,10时59分到达三门峡站,11时24分到达三门峡西站,11时55分到达灵宝站;L8028次(灵宝—郑州);15时18分到达洛阳站;L8029次(郑州—洛阳);22时46分终到洛阳站。

9月22日、23日、24日、28日至10月7日期间加开L8041/2次、L8041次(郑州—南阳);8时36分到达关林站,10时47分到达平顶山西站,13时10分终到南阳站;L8042次(南阳—郑州);16分55分到达关林站;19时16分终到郑州。

9月28日至10月7日期间,郑州—洛阳的4733次改在郑州—郑州—洛阳间运行。4732次(郑州—郑州);14时38分到达洛阳东站,17时46分终到郑州站;4733次(郑州—洛阳);21时36分到达洛阳东站。

另外,自9月25日起,洛阳至湛江的1808次列车取消常德、益阳、娄底、邵阳、永州、道州、江华、贺州、梧州、岑溪、北流站,增加石山县、慈利、张家界、吉首、麻阳、怀化、会同、靖州、牙屯堡、三江县、融安、融水、柳州、贵港站。

“阳光健康洛阳行”献爱献真诚

□ 倪微

由洛阳阳光男科医院携手洛阳日报报业集团、洛阳电视台联合开展的大型义诊活动——“阳光健康洛阳行”活动,在两个月后圆满落幕。

7月下旬以来,“阳光健康洛阳行”专家义诊团队深入偃师、汝阳、伊川、宜阳、嵩县等地,为当地百姓带去了专业的男性健康指导,开展了免费健康普查和义务诊断活动,得到了当地百姓的广泛认可。

据了解,“健康洛阳行”活动期间,慕名而来参加活动的男性朋友众多,前来咨询的患者一度把专家台围得水泄不通。男性朋友的健康观念和就诊意识让专家们倍感欣慰。一位65岁、患前列腺疾病多年的患者在专家的帮助下逐渐康复,获得了新生活。

义诊活动一路走来,阳光男科医院不仅为广大患者提供了专业、科学、规范的男性疾病诊疗指导,并以最短的时间、最先进的技术、最有效果的诊疗质量为一个个男性患者带来康复希望。